

『2024 最新版 史上最強 SPI&テストセンター超実戦問題集』に関して、以下の誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

なお、書籍によっては訂正済の箇所もあります。

訂正箇所	誤	正
142 ページ (180) 表 2 内 「1 日入場券」購入者」の「一昨年」	1000 人	500 人
別冊 45 ページ (158) の (1) 解説文中の数式	$\frac{2x + 75 - x}{60} = 1$	$\frac{2x + 75 - 3x}{60} = 1$